RIQUEZAS GARANTIZADAS

	%p/p	%p/\
Aminoácidos libres	7,7	8,7
Nitrógeno total (N)	1,3	1,5
Nitrógeno orgánico (N)	1,0	1,1
Ácido Algínico	2,2	2,5
Manitol	0,4	0,5
1000/ pakible on agus		

100% soluble en agua pH: 4.5-6.5

Densidad: 1130 g/L

INDICACIONES

MANVERT AVANZA contiene extracto de algas *Ascophyllum nodosum* extraído mediante la tecnología seavert tech®, con la cual se obtiene mayor concentración de principios activos. Estos principios activos favorecen el proceso de concentración de color en fruta.

MANVERT AVANZA concentra el color de la fruta, con el objetivo de concentrar la cosecha en una única pasada, manteniendo su calidad en cosecha y postcosecha, garantizando así una calidad óptima en el producto final.

MANVERT AVANZA contiene derivados terpénicos que aumentan el contenido de jasmonatos y azúcares en el fruto, concentrando el color de la fruta.

METALES PESADOS:		ppm	
	Cadmio	≤3	
	Plomo	≤45	
	Mercurio	≤0,4	
	Arsénico	≤5	

BNA SpA manvert avanza Contenido: VARIABLE Vencimiento: VARIABLE Lote N°: VARIABLE



avanza

MEZCLA LÍQUIDA DE AMINOÁCIDOS Y EXTRACTO DE ALGAS

AGITAR ANTES DE USAF



DOSIS Y APLICACIONES

La aplicación de MANVERT AVANZA está indicada para frutales de hueso, donde se pretende adelantar y concentrar color en fruta. En nogales aumenta la apertura del pelón.

MANVERT AVANZA se debe aplicar vía foliar a 1,5 L/Ha con un total de 2 aplicaciones. Realizando la primera aplicación en caída de chaqueta y la siguiente en endurecimiento de carozo. En el caso de nogales, la dosis recomendada es 2L/Ha previo a la madurez fisiológica.

Utilícese solamente en caso de reconocida necesidad. No sobrepasar las dosis adecuadas.

CONSERVACIÓN, ALMACENAJE Y TRANSPORTE

P102: Mantener fuera del alcance de los niños.

P270: No comer, beber ni fumar durante su utilización.

No ingerir el producto. Lavarse con agua y jabón tras su manipulación. No apilar un palet sobre otro. Margen de temperatura recomendado para almacenaje de producto: +5°C a +35°C.

La Compañía garantiza la riqueza y composición del producto, y no se hace responsable de los daños causados por un uso inadecuado, por inobservancia total o parcial de las instrucciones de la etiqueta. Se recomienda su utilización baio asesoramiento técnico agronómico.

FABRICADO POR: BIOVERT, S.L. Ctra. C-12, Km 150,5 - 25137 CORBINS (LLEIDA) ESPAÑA

CLAVZ0002